



## 映天印象——唐寅油画展

展览时间:4/2-4/30 展览地点:金陵美术馆2号厅

“映天印象——唐寅油画展”2015年4月2日上午10时在金陵美术馆盛大开幕,开幕式由金陵美术馆执行馆长刘春杰担任主持人。

唐寅生于青岛,自幼习画的艺术学子走入中央美院读硕士、博士,再留校任教,一路阳光。这样一位在“温室”中成长起来的艺术家,却偏偏喜欢大自然。他走出画室,带着感情写生。说来也颇有趣,他叫唐寅,一下子让观众通过时间隧道回到了明代,与唐伯虎同名同姓。但此唐寅非彼唐寅,他操起油画笔,与莫奈大师及其“莫氏睡莲”纠缠,画了一大批睡莲系列作品。向大师致敬?重走大师之路?还是另有意图?他在研习西方绘画语汇的同时,将东方写意精神融会其中,爱莲咏莲,君子风骨,跃然布上。

他画山、画水、画树、画草、画花、画鸟、画

云、画雨、画太阳,也画父母、兄弟、姐妹,画那并不遥远的故乡。唐寅放飞梦想,独立思考,不断向大自然发问,也因此树立了自己的艺术标准,收获了一大批艺术精品,并一路展示给不同地域的观众。著名批评家易英先生曾撰文道:“唐寅没有屈从于任何一种形式,而是与客观物象之间保持一种微妙的审视与被审视的关系,有时近若眼前,有时又隔着海角般遥远的距离。这种有距离的风景是唐寅的主动选择,而这种选择无疑又是出于艺术家在个人与社会之间制造主观距离的内心诉求。在后工业社会中,人们早已忽视甚至忘却了作品中这些不起眼的角落,精神更多地迷失在过于丰盛的消费景观之中。”

唐寅是个有梦的人,向梦的方向追去,他的油画艺术就会插上翅膀,飞向远方。



## 江苏青年书法十家巡展

展览时间:4/2-4/5

展览地点:江苏省美术馆新馆



由凤凰网、凤凰江苏提名,江苏青年书法十家巡展于4月2日在江苏省美术馆隆重开幕。由张其凤、谢少承、殷旭明、何振宇、郭列平、刘元堂、赵彦国、纪松、冯奎、诸明月组成的“江苏青年书法十家”,都有着深厚的艺术院校背景,有着数十年的书法功力,经历过各种高规格展览的洗礼,多次在全国大展中摘得桂冠。有的已是成就斐然,在全国书坛享有较高声誉。从一定程度上讲,他们代表着江苏青年书法家的创作高度和审美取向。

此次展览的100余幅作品,是他们近期的精品力作,这些作品书体多样、风格鲜明,不仅继承与延续了江苏书法的优良传统,还集中展示了十位书家对入古与出新的理解,对现代审美的演绎和延伸,是他们潜心翰墨几十年的近作,篆隶楷行草五体俱备,大字榜书与蝇头小字皆有,展示出他们的创作能力,通过草书、行书、小楷、隶书、篆书等多种表现形式,既深入传统、入古出新,又自成家数、引领时流,开一代风气之先,得到了大批观众和书法界名家的好评和肯定,给当今书坛吹来了一股清新之风。

## 乔·彼得·威金摄影展

展览时间:4/10-5/9

展览地点:南京艺术学院美术馆

乔·彼得·威金(JOEL PETER WITKIN)是当代最著名的摄影师之一,至今已在美国著名的美术馆与机构如蓬皮杜艺术中心举办50次以上的个展,其作品被15家美术馆收藏,包括纽约现代美术馆。他的作品直面人性和生死,他对古典绘画的兴趣使他的照片随处可见魔幻主义、超现实主义、象征主义的影子。

本次展览是其作品在中国的首次展出,共展出50幅摄影原作,10幅素描原作,摄影中包括他重新演绎古典大师绘画的著名作品,如解构委拉斯贵支的《皇家的画像》。开幕当天艺术家也会于南京艺术学院美术馆与观众见面。

## “2015·江苏篆刻艺术大展”正式启动

2015年4月1日,由江苏省篆刻研究会独立主办的“2015·江苏篆刻艺术大展”正式启动,大展将向全省篆刻作者公开征集展览作品。

江苏省篆刻研究会是2014年11月新成立的学术团体。在江苏省文联领导下,江苏省篆刻研究会荟萃了艺术学院教授、专家学者及西泠印社社员,这是全国第一个省级专业印学研究组织,篆刻研究会具备“研究”的科学性、专业性、系统性。此次“2015·江苏篆刻艺术大展”,旨在传承自上世纪60年代初以胡小石为首任会长的江苏省书法印章研究会的优良传统,在前辈江苏印人精神的感召下,江苏省篆刻研究会力争将这一传统发扬光大。本次大展将邀集全省篆刻作者,共同

展示江苏篆刻艺术的最新成果,进一步推动篆刻事业持续发展,深入传统,鼓励创新,坚持公平、公正、公开的原则,努力推出精品,发掘人才。

本次大展将采用特设陈列与公开征集相结合的方式,约请江苏篆刻大家,凝聚中年篆刻名家,发掘青年篆刻新秀。为提倡“风清气正”的展览风气,本次征集作品一律经由组委会聘请外省著名篆刻家组成的评委会评审,届时将由媒体全程监督评审过程。

展览的正式启动,在学术研究与创作上将江苏的篆刻艺术引向纵深,使篆刻艺术在江苏有了一个更加坚实的文化基点,进一步促进江苏文化强省的发展与繁荣。



将来想成艺术家,今天必须找艺加

# 艺加学院少儿艺术培训班 开班啦

现代快报 艺加文投

### 培训地址

1.南京市栖霞区紫东路1号紫东国际创意园A3栋

2.江苏艺加明园美术馆(白下路273号伯利兹文化产业园)

报名电话:

025-58598196

4000250885

18921406195 刘老师

15205198662 陶老师



### 培训周期

- 1.春季班(4月-6月)
- 2.暑期班(7月-8月)
- 3.秋季班(9月-12月)

### 春季班培训费用(16课时)

- 1.少儿书法普通班 980元
- 2.少儿书法精品班 2000元
- 3.儿童创意美术 980元
- 4.少儿进阶美术 1280元

### 中心特色

- 1.拥有名师资源
- 2.坚持小班制教学,细致到每一位学员的学习进度
- 3.每位学员都有机会与名师一起办展览
- 4.定期免费组织学员参观各种大型美术馆、展览等公教活动